Catologo Libreria Viborada

| l cu |.1.[]' Hans Belting
delle immagini

Storia dellicona
dalletd imperiale
al tardo Medioevo

Carocci

Product Description

Read More

SKU: 15054
Price: 75,00€
Stock: outofstock

Categories: Arte

Il culto delle immagini. Storia
dell'icona dall'et?? imperiale al
tardo Medioevo

autore: Belting, Hanseditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2001

In 8, (cm. 22,5 x 16) legatura editoriale telata muta con sovraccoperta illustrata a colori, pp.
694 con 202 illustrazioni e tavole nel testo (Saggi, 12) . In ottimo stato. rilegato Molto buono

(Very Good) (15054)

INTEGRAZIONE
MESCOLANZA RIFIUTO

L ERMA- «H HRETSCHNEIDER

Integrazion
Incontri di |
culture in E
all'Umanesi
convegno it
Cividale del
settembre.

Read More

SKU: 879

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Saqggi


https://viborada.it/prodotto/il-culto-delle-immagini-storia-dellicona-dallet-imperiale-al-tardo-medioevo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/integrazione-mescolanza-rifiuto-incontri-di-popoli-lingue-e-culture-in-europa-dallantichit-allumanesimo-atti-del-convegno-internazionale-cividale-del-friuli-2000-21-23-settembre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

autore: Urso Gianpaolo a cura dieditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

Product Description

In 8, pp. 364. Brossura, sovraccoperta illustrata. XXI Tavole b/n fuori testo. Collana Monografie
del Centro Ricerche di Documentazione sull'Antichita Classica, 22 Come nuovo ancora sigillato.
brossura Perfetto (Mint) (879)

Il romanzo. La cultura del
romanzo (Vol. 1)

Read More
SKU: 15924
Price: 70,00€

Stock: instock

Il romanzo La cultura I Categories: Letteratura
del romanzo

autore: Moretti Franco a cura dieditore: Einaudi
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2001

Einaudi

i A
L

Product Description

XVIII+919 pp., Tavole e illustrazioni nel testo ; 22 cm. Legatura tutta tela bianca con
sovraccoperta illustrata. Taglio superiore brunito. In cofanetto telato. Lievi aloni al dorso
rilegato Molto buono (Very Good) (15924)



https://viborada.it/prodotto/il-romanzo-la-cultura-del-romanzo-vol-1/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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{:{}LLEcnquéEL’EcoiEpFﬁﬁEhs}n;mug m Francesco Salviati et la Bella
-~ Maniera

FRANCESCD SALVIATI
' ET LABELLA MANIERA . .. Read More

SOUS LA %gmdu DE CATHERINE MONBEIG GOGUEL, - SKU: 4390
PHIIJPPE AMAGMNA ET MICHEL HDCHMHH

WY . Price: 66,00€

L

~ Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Monbeig Goguel Catherine, Costamagna
Philippe, Hochmann Michel a cura dieditore: Ecole
francaise de Romeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2001

Yatariel ||r|1M|1.ﬁ parla drlt ﬂ'.\utplﬂ :

Product Description
In 8, pp. 742. Brossura. lllustrazioni nel testo. Collection de I'Ecole francaise de Rome 284

brossura Perfetto (Mint) (4390)



https://viborada.it/prodotto/francesco-salviati-et-la-bella-maniera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Lex metallis dicta. Studi sulla
seconda tavola di Vipasca

Read More

Pt SKU: 7911
LEX

METALLIS DICTA Price: 62,00¢€

Stock: outofstock

TUDE L INDA TAVOLA DI VIPASCA
Categories: Archeologia
autore: Lazzarini Sergioeditore: L'Erma di

Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001
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«L'ERMA- di BRETSCHNEIDER

Product Description
223 p. :illustrazioni nel testo ; 24 cm. Brossura. Timbro di "Campione gratutito"” in antiporta.
Minima epigraphica et papyrologica. Supplementa, 2 brossura Ottimo (Fine) (7911)



https://viborada.it/prodotto/lex-metallis-dicta-studi-sulla-seconda-tavola-di-vipasca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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T - Le collezioni Gonzaga. Il
o carteggio tra Mantova e Firenze
LE COLLEZIONI GONZAGA (1554-1626). Repertori
IL CART I:{Jf_TIFI TRA FIRENZE E MANTOVA
(1554-1626)
Read More
SKU: 15679

Price: 60,00€

Stock: instock

Categories: Filologia

autore: Piccinelli Roberta.editore: Silvanaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, pp. 396. Brossura. Tavole fuori testo. Collana Fonti, repertori e studi per la storia di
Mantova. Repertori brossura Perfetto (Mint) (15679)

La prosa d'arte antica. Dal VI
secolo a. C. all'et?? della
rinascenza

Read More

SKU: 14240
Price: 60,00€
Stock: outofstock

Categories: Arte

autore: Norden, Eduardeditore: Salerno Editrice
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2001


https://viborada.it/prodotto/le-collezioni-gonzaga-il-carteggio-tra-mantova-e-firenze-1554-1626-repertori/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/
https://viborada.it/prodotto/la-prosa-darte-antica-dal-vi-secolo-a-c-alleta-della-rinascenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
2 volumi in 8, XIl, 1206 pagine complessive, legatura editoriale con sopracop., in custodia
rilegato Molto buono (Very Good) (14240)

Il palatino nel Medioevo.
| Archeologia e topografia (secoli
VI-XIII)

L MEDIOEVO

Read More
SKU: 9505
Price: 60,00€

Stock: outofstock

IL PALATINO NE

Categories: Archeologia

autore: Augenti Andreaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2001

Product Description

Mm 210x290. Prima ristampa dell'edizione 1996. Volume rilegato in tela rossa con
sovraccoperta illustrata, 209 pagine con figure e illustrazioni in nero nel testo, pianta
archeologica ripiegata fuori testo in fine. Opera in condizioni pari al nuovo. rilegato Perfetto
(Mint) (9505)



https://viborada.it/prodotto/il-palatino-nel-medioevo-archeologia-e-topografia-secoli-vi-xiii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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5 cury
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CARLO i NACCA
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Product Description

Liturgia

Read More

SKU: 8613

Price: 55,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Sartore, Domenicoeditore: San Paolo Edizioni
luogo-edizione: Cinisello Balsamoanno-edizione:
2001

In 8, 2156 pagine, legatura editoriale con sovracop., in custodia rilegato Ottimo (Fine) (8613)
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TESTL RELIGIOSI .
DELUANTICO EGITTO}

T [\
— i Meridiant
1 ¢ Mdassm

a di Edda Breagy R cetosgno |

Product Description
XXX, 920 pagine con 6 pagine di tavole, 18 cm. Legatura editoriale in pelle azzurra con acetato
di protezione, in custodia. Taglio sup. azzurrino e segnalibro rilegato Ottimo (Fine) (7498)

Testi religiosi dell'antico Egitto

Read More

SKU: 7498

Price: 55,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Edda Bresciani scelta, traduzione e commento
a cura dieditore: A. Mondadoriluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2001



https://viborada.it/prodotto/liturgia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/testi-religiosi-dellantico-egitto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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. Introduzione al calcolo
" scientifico. Metodi e applicazioni
con Matlab

Introduzione al

metod: e applicazioni con Matlab SKU: 1289
Price: 50,00€

Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Giovanni Naldi, Lorenzo Pareschi, Giovanni
Russoeditore: McGraw-Hillluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2001

Product Description
In 8, pp. XI+455. Brossura. Figure nel testo. brossura Buono (Good) (1289)



https://viborada.it/prodotto/introduzione-al-calcolo-scientifico-metodi-e-applicazioni-con-matlab/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Teoria del valore. La teoria del
costo di produzione e la teoria

TEORIE DEL VALORE della domanda e dell'offerta. Da
LA TEORIA DELLA DONANDA Walras a Pareto e Marshall (Vol.
1% Walras a |'.-.-.<. tor ¢ Marst i 2)
Read More

SKU: 18062

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Economia

Ei autore: Sechi Manlioeditore: Giuffreluogo-edizione:
MILANO - BOTT. A, GIUFFRE EDITORI Milanoanno-edizione: 2001

Product Description
In 8, pp. XI+796. Brossura brossura Ottimo (Fine) (18062)



https://viborada.it/prodotto/teoria-del-valore-la-teoria-del-costo-di-produzione-e-la-teoria-della-domanda-e-dellofferta-da-walras-a-pareto-e-marshall-vol-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/

